

# **EILC beszámoló**

## **2009 ősz**

Név: Szekeres Dávid

Küldő intézmény: BMF KGK

Fogadó intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen

Oktatás helye: Belgium, Kortrijk

Kurzus időpontja: 2009.08.31.-2009.09.18.

### **Utazás**

A kiutazást érdemes korábban megszervezni így olcsóbban tudjuk megvenni a repülőjegyet. 29.-én indult a gépem és a brüsszeli nemzetközi repülőtéren szállt le. Malévot választottam, mert 23kg-os poggyász adható fel 10kg-os kézi poggyásszal, így sok dolgot be tudtam pakolni és a reptér közelében van a vonatállomás ( a Wizzaires járatok Charleroiban szállnak le! ) ahonnan egy átszállás után (Brussel Zuid/Midi) jutottam el Kortrijkba. Érdemes GoPass jegyet venni ( 50€ ) mert 10 utazásra jogosít fel és az induló- cél-állomás között megszakíthatod az utat.

### **Szállás**

Szállásom a városközponthoz, boltokhoz volt közel, távol a sulitól, így bicajt béreltem, azzal 15 perc alatt a suliba lehet érni. A Mobielnál a bérlet 5 hónapra 20€ és 40€ a kaució amit visszakapsz amikor visszaviszed a bicajt, és nincs rajta sérülés. A házban 14 szoba van, csak 4-en laktunk Erasmusosok. Az szobámban van saját hűtő, gáztűzhely ahol lehet főzni és szinte minden eszközt megtaláltam, ami a konyhába szükséges. Szerencsés voltam, mert mikró is volt, a többiek hozzám jártak melegíteni:) Közös helység csak a tusoló és a wc volt. Az internettel vigyázni kell, mert korlátos és a másik szálláson ezt később tudták meg, a sok letöltés miatt használhatatlanul lassú lett. Szerencsére az iskolába is van net. Persze az ára is megvolt a szállásnak 250€/hó. Sajnos mosógép nem volt a szálláson, de a többi helyen sincsen, így maradt a mosoda ahol olyan 3,5-4€ egy jó nagy adag mosás, akár az összes ruhád belefér,6 kg:)  
Belgiumban nagyon környezettudatosan élnek így a szemetünket szelektálni kell, az újrahasznosítható dolgokat külön kell gyűjteni.

## **Város**

Kortrijkban kb 72 ezren laknak. Hangulatos város, leginkább a városközpontban vannak a látnivalók, templomok. Több nagyobb park is van, uszoda, sportcentrum annak, aki szeret mozogni. Szórakozni, bulizni pubokba jártunk, amiből nagyon sok van. Előtte valamelyik nagyobb szálláson gyűltünk össze.

Biciklivel bárhova el lehet jutni és a forgalmasabb utaknál van kijelölt kerékpárút.

Természetesen használhatjuk a helyi buszokat is de ezek kicsit drágák a biciklik havi 4€/hó-s bérletéhez képest.



## **Tájékoztató**

Profin megszervezték a dolgokat, mindenről időben tudtunk. Az első nap mindent elmagyaráztak hogy mi hogy működik. Kaptunk egy sulis mail címet, jelszót hogy be tudjunk lépni a sulis gépeken és tudjunk netezni. Emailben is tájékoztattak a programokról, lehetőségekről.

## **Oktatás**

A dutch órákat tanár szakos belga hallgatók tartják, akik mindenben segítőkészek és érthetően magyarázzák el a dolgokat. 18-22 fős csoportokat alakítanak ki, nálunk 4 csoport volt. Ami tetszett hogy saját könyvet is kaptunk. Tanártól függően voltak az órákon számonkérések, sajnos nekem minden órán írni kellett...

Speciális feladatok is voltak, egyik alkalommal a város főterén található piacon (minden Hétfőn délelőtt van) kellett feladatokat megoldani, pl leírni dutch-ul hogy hol tudunk venni paradicsomot. A másik alkalommal hasonló feladatok voltak csak most a látnivalókkal kapcsolatban, vagyis városnézés volt, de annyira nem kell komolyan venni a lapok kitöltését:)

A számonkérés írásbeli és szóbeli részből állt, nem volt nehéz, persze ehhez át is kell nézni azért



a dolgokat. A nyelv nem annyira nehéz, olyan angol német keverék:)  
Az utolsó napon busszal vittek el kirándulni Brugges-be, nagyon szép,  
hangulatos város. Nem szabad kihagyni.

### **Étkezés**

Sajnos az iskolai étkezde csak a rendes tanév kezdetekor nyit ki ezért nem volt lehetőség meleg ételt enni, csak a bár volt nyitva. De nem is éri meg igazán a suliban enni, mert 4-5€ egy rendes menü, inkább otthonról szendvicset, gyümölcsöt érdemes vinni amit a boltokban olcsóbban be lehet szerezni. A legolcsóbb az Aldiban vásárolni sajnos itt csak helyi kártyával lehet vásárolni és csak noname termékek vannak ellenben, a GBvel és a Delhaizével ahol elfogadják a kártyát és nagy választékban találhatóak márkás termékek.

Összességében mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vegyen részt az EILC kurzuson, mert így hogy kicsit megismeri az ember azt a nyelvet ahol él, sokkal könnyebb az élet és itt találkozhat az többi Erasmusossal. Később ugye mindenki megy a saját karára.

Kortrijk, 2009-10-01

.....  
Szekeres Dávid